



夏日秀

夏天到了,小朋友走着猫步吃着冰激凌,很享受很快乐(读者摄郎获30元话费)



邮箱:dajiaxiu@126.com

风云的变幻,你能感知吗?城市的表情,你能捕捉吗?“大家拍天气”栏目,请你的镜头来当天气的记录者。一经采用奖励30元话费。

端午快到了,咸鸭蛋又贵了

老夏逛菜场

新鲜菜篮子,米袋子和油桶子
热线:18651896692
新浪微博:
http://t.sina.com.cn/1325454755
快报微博:
http://t.dsqq.cn/9332e.php?uid=87002

快报讯(记者 夏天)端午节快到了,五红菜尤其是南京人最爱的咸鸭蛋越来越贵了。市场人士表示,尽管南京以及长江中下游遭受干旱,但也不至于导致鸭蛋大幅减产,涨价的主要原因还是受超市礼品咸鸭蛋的影响较大。

市场人士称,咸鸭蛋价格已经持续上涨了好几年,去年南京市场

咸鸭蛋批发价最低也要0.75元/只,菜市场的零售价最低卖到1元/只,比上年同期平均上涨约15%。今年的零售最低价看上去仍然是1元/只,而实际上集中在1.1~1.5元/只,跟去年相比又有所上涨。

其实从1元/只涨到1.1元/只,大多数人还能接受,问题是所谓的双黄蛋价格涨得实在有点离谱。记者在瑞金路集贸市场看到,“高邮双黄蛋”一只卖到4~4.5元,最高的要卖到5元。在一家超市,咸鸭蛋价格更高,江苏产的“梅香熟咸蛋”18只装,卖到47.1元/盒,划到2.62元/只;最贵的是江苏高邮产的“秦邮珍品双黄咸蛋”8只装,卖到79.6元/盒,划到9.95元/只。

天热染发,也会过敏吗?



一些化学成分如对苯胺类成分,是很强的过敏源,在氧化反应过程中可生成挥发性有毒物质,对皮肤产生刺激性作用,导致接触性皮炎,表现为局部刺痒、疼痛、红斑、水肿、丘疹、水疱,严重者可有疱疹、渗出、糜烂,甚至全身性反应。每年的夏天和春节前后会出现染发引起过敏的高峰,因此染发的时候要慎重,最好在染发前做一个斑贴实验:将要选用的染发剂涂在胳膊上,过一天后观察涂有染发剂的地方是否有起泡、红肿等现象,如果出现异常现象,则不要染发。特别要提醒爱美人群在夏季最好减少染发次数,“银发一族”每年染发最好不要超过两次,更不要直接贴着头皮染发。

齐女士:我平时很注重保养,身材气质各方面都不输30岁的年轻人,唯一苦恼的就是头上有不少白头发,为了不让自己显老,一直坚持染发,最近几次染发后,出现头皮红肿痒痒,我怀疑是染发剂出问题,特地托人买了个“全植物、纯天然”的染发剂,没想到用了过后不仅头皮痒痒厉害,背部、腿部等地方也起了红疹。这是怎么回事呢?

南京市中医院皮肤科主任中医师石红乔:这很可能是接触性皮炎,病因就在染发剂。染发剂中的

通讯员 钱文娟 赵国梁
快报记者 刘峻

秸秆一烧,好空气就跑

昨天南京“雾蒙蒙”,未来一周城市空气进入敏感期

快报讯(通讯员 谢夏青 邵艺 记者 安莹)刚刚享受过降温降雨后的森林呼吸,南京城的空气却又拉响警报,昨天,空气指数一下子跌到了轻度污染。与之前工地扬尘带来的污染不同,秸秆焚烧则成为城市空气急速污染的元凶。随着夏收季节到来,在未来的一周内,城市空气进入敏感期。

昨天一大早,不少南京市民发现天空中灰蒙蒙的,像是飘着一层浮灰,还有市民反映闻到了一股焦糊味。在南京市草场门上班的张先生说,凭着在南京多年的生活经验,肯定是哪个地方又

在焚烧秸秆了。

环保部门表示,5月31日空气质量达到轻度污染水平,据南京市环境监测中心监测数据显示,从5月30日中午12点开始,南京空气污染指数(API)逐步升高,31日早上6点污染指数出现峰值,瞬时污染指数达到167,轻度污染,之后缓慢下降。从污染物的成分上看,首要污染物为可吸入颗粒物。

从国家环保部卫星遥感监测秸秆焚烧信息列表上看,5月23~29日,在河南、安徽、湖北等省出现45个焚烧秸秆火点,其中离我们最近的安徽省内有13个,

在江苏地区暂未发现大面积火点。专家解释,由于主导风向为偏西风,在气流的输送下,安徽等地焚烧秸秆所产生的浮灰顺风飘到了位于其东部的江苏地区,形成区域性空气污染。5月31日,南京周边的扬州、宿迁、常州、泰州的空气质量都达到轻度或轻度污染水平。

据预测,未来24小时我市仍以多云天气为主,大气扩散条件较差。在偏西风的持续输送下,河南、安徽等地秸秆焚烧可能会对南京空气质量继续产生影响。未来24小时空气质量仍在轻度污染水平徘徊。

看上去很累



大爷,你读报的姿势,让人看着好累。5月30日摄于宝船遗址公园
(作者易荷生获30元话费)



快拍

老两口同时举手抓拍,莫非有灰机?摄于江宁
(作者颜英获30元话费)



对牛弹琴

终于见到了传说中的“对牛弹琴”,好亮的牛!
5月28日摄于江苏规划建设展览馆江苏首届艺术品博览会
(作者孙新波获30元话费)



形象保护

不要以为我是害羞,其实我是不想让人看到,我又违反了规定,在紫霞湖游泳。5月29日下午摄于紫霞湖
(作者李景涛获30元话费)

互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅 有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
■ 联通用户发送短信到 1065596060

■ 电信用户发送短信到 10659396060
■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com